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VRAAG 1: MEERVOUDIGEKEUSE-VRAE
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Die afstand tussen twee opeenvolgende punte in fase. v'v/ (2)
v’ vir die x en y-as
4 v vir die korrekte vorm

3 va+b

o v » tyd (s)

0

(%2}

o

a v \/

4)
(Konstruktiewe) interferensie / superposisiev' v’ 2
Wanneer twee golwe ontmoet is die resultante versteuring die
algebraiese som van die twee golwe. v'v/ (2)
Die tyd wat dit neem om 'n enkele ossillasie te voltooi. v'v’ (2)
afwaarts v'v/
1
=—v
! T
_ 1 v =0,2Hzv
T2 4)
v =Afv
=1,5%0,2vY
=0,3m-s v (4)
[22]
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VRAAG 3
3.1 n Enkele versteuring wat plaasvind in 'n medium. v'v/ (2)
32 321 Golflengte v (1)
3.2.2 Kompressie v (1)
3.3 3.3.1 v=fAv
342v'=f (9/1000) v
f=38000 Hz = 38 kHz v
38 kHz > 20 kHz
n Mens kan hierdie geluid nie hoor niev’ (5)
3.3.2 ultraklank v/ (1)
3.4  Afstand vanaf Toestel na gebou B
s=vxty
=340x0,75v (1,5/2)
=255 mv’
Afstand vanaf Toestel na gebou A
s=340x0,5v  (1/2)
=170 mv
.. Afstand tussen twee geboue: 255 + 170 = 425 mv’ (6)
[16]
VRAAG 4
41 4.1.1 Radio en TV uitgesaai / Kommunikasie / die insamel van inligting oor die
heelal. v
ENIGE EEN (1)
412 E=hfv
E= 76’630f:f_34 (3 x 108) vV
E=142x10%#] v (4)
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42 421 3,0x10°ms?t v (1)
422 c=Afv
3x10%v =1,5x107 v x f
f=2x10%Hzv (4)
4.3  Hulle is 'n hoé-frekwensie / energie tipe elektromagnetiese straling met 'n relatief
hoé deurdringingsvermog. v'v/ (2)
[12]
VRAAG 5
5.1 5.1.1 Die sfere dra teenoorgestelde ladingsv” en sal mekaar aantrekv’ (2)
51.2 sfeerAv (1)
52 521 Qs+0Q
Qnuut = 4 2 Ev
B —8+4+20v
=
=4+6Cv (3)

5.2.2 Afstotingv'Die sfere word nou met dieselfde lading gelaai, hulle is albei
positief v' en hulle stoot mekaar af sedert soortgelyke ladings mekaar
afstoot. (2)

5.2.3 Elke lading in die heelal is 'n skalaar vektor van veelvoude van 'n enkele
elekron se lading. v'v/ (2)

524 p=%9,

e

_ 6-20 _ _6-(=8)
N = ex10-1 s OF n= 16 x10-1° v
n=48,75 x 1019 elektrone v/ (4)

[14]
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Die spanning oor die terminale van 'n battery / sel wanneer geen stroom

Die maksimum energie wat 'n battery / sel kan verskaf per coulomb

0,2 A v/, die stroom deur resistors in series bly dieselfde. v’

VRAAG 6
6.1 6.1.1
vloei nie. v'v’
AANVAAR
lading. v'v'
612 1 _ 1 +i(
R R, R,
:%+%(
_3
12
R=2,40vVv
6.1.3 I=5-3v=2Av
62 621 R=R;+R;+Rs3v
=5+7+8v
=20 Qv
622 V=4—(1,6+1)v =1,4Vv
6.2.3
6.3 I :g‘/
At
_ 8
120
=0,4Av

TOTAAL:

(@)

3)
(2)

3)
(2)
(2)

(3)
[17]
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